

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

[marketing@studioberar.com](mailto:marketing@studioberar.com)

Datum: 16-11-2012

## AKG by TIĚSTO - profesionalne DJ slušalice



### Kompaktne, izdržljive i zavodljivo moćne profesionalne DJ slušalice

AKG je predstavio novu liniju profesionalnih DJ slušalica koje su proizvedenih u saradnji sa najpoznatijim svetskim DJ-em i producentom TIĚSTO. Nova serija izlazi u tročlanoj postavi i predvodi je osnovni model K67 TIĚSTO.

K67 su kompaktne slušalice zatvorenog tipa, opremljene sa drajverima prelnika 40mm i sa 3D-Axis mehanizmom za jednostavno sklapanje. Sledeći model u seriji je nešto veći i nosi oznaku K167 TIĚSTO, takođe je zatvorenog tipa ali punih dimenzija (*over ear*), i veoma robusne izrade.

Na vrhu serije nalazi se K267 TIĚSTO model izrađen od anodizovanog aluminijuma i sa mogućnošću podešavanja niskotonskog opsega. K267 raspolažu i sa DualPlug sistemom koji omogućava korisniku da odabere i priključi kabel u levu ili desnu slušalicu, što će profesionalci umeti da cene.

Nova serija slušalica AGK by TIĚSTO je puštena u prodaju početkom novembra (modeli K67 i K167), dok će se model K267 naći na tržištu u Decembru.

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. [www.studioberar.com](http://www.studioberar.com)